

平成30年6月19日

各 位

会社名 コムチュア株式会社

代表者名 代表取締役会長 向 浩一

(コード番号:3844 東証第一部)

問合せ先 常務取締役経営統括 野間 治

(TEL 03-5745-9700)

連結子会社の吸収合併(簡易合併)に関するお知らせ

当社は、平成30年6月19日開催の取締役会において、連結子会社である日本ブレインズウエア株式会社(以下、「NBC」といいます。)を吸収合併(以下、「本合併」といいます。)することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、本合併は100%子会社を対象とする吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 本合併の目的

NBCは、主に金融向けのシステム導入支援、受託開発、サポートおよびパッケージの開発・販売を行っている当社の100%子会社であります。金融向けのサービスは、フィンテック・クラウド・ビッグデータ・AI・RPAなど多くの事業機会が見込まれるとともに、競争力の強化や生産性の向上が必要になると考えております。

本合併は、より強固な事業基盤の下、経営資源の共有と有効活用により、成長市場での事業拡大を目指すことを目的としております。また、新事業へのシフトのスピードアップ、生産性の向上など、合併のシナジー効果による更なる高付加価値化を実現していくことを目的としております。

2. 本合併の要旨

(1) 合併の日程

取締役会決議(両社)	平成 30 年 6 月 19 日
合併契約締結日	平成30年6月19日
株主総会決議(NBC)	平成 30 年 7 月 10 日 (予定)
合併実施予定日 (効力発生日)	平成 30 年 10 月 1 日 (予定)

なお、本合併は、当社においては会社法 796 条 2 項の規定に基づく簡易合併であるため、 株主総会の承認決議を経ずに行います。

(2) 合併の方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、NBCは解散いたします。

(3) 合併に係る割当の内容

当社はNBCの全株式を保有しているため、本合併による新株式の発行、資本金の増加及

び合併交付金、その他一切の対価の交付はありません。

(4) 消滅会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本合併の当時会社の概要(平成30年3月31日現在)

	存 続 会 社	消滅会社
商号	コムチュア株式会社	日本ブレインズウエア株式会社
本店の所在地	東京都品川区大崎一丁目 11 番 2 号	大阪府大阪市西区土佐堀二丁目2番
		4号
代表者の	代表取締役社長 大野 健	代表取締役社長 大野 健
役職·氏名		
事 業 内 容	グループウェアソリューション事	情報処理システム導入支援、サポー
	業、ERP ソリューション事業、Web ソ	卜等
	リューション事業及びネットワーク	
	サービス事業等	
資 本 金	1,019,869 千円	20,000 千円
純 資 産	4,872,412 千円(連結)	77, 533 千円
総 資 産	8,600,726 千円(連結)	174, 682 千円
設立年月日	昭和60年1月18日	昭和59年5月26日
発行済み株式数	16, 083, 000 株	400 株
決 算 期	3月末	3月末
大株主および	有限会社コム 20.33%	コムチュア株式会社 100%
持ち株比率	コムチュア株式会社 9.26%	
	コムチュア社員持株会 4.86%	

4. 本合併後の状況

本合併による当社の商号、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併は、当社の100%子会社との合併であるため、当社連結業績への影響は軽微であります。

以上